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KAZNENI POSTUPAK PROTIV MILANA MARTI?A I MILANA ?ELEKETI?A ZA RAKETIRANJE ZAGREBA, KARLOVCA I
JASTREBARSKOG / Izricanje nepravomo?ne presude Županijskog suda u Zagrebu, 10.3.2020.

Documenta - Centar za suo?avanje s prošloš?u izražava zadovoljstvo današnjom nepravomo?nom presudom Županijskog suda u
Zagrebu kojom je prvooptuženi Milan Marti? proglašen krivim i osu?en na sedam godina zatvora, dok je drugooptuženom Milanu
?eleketi?u izre?ena zatvorska kazna od dvadeset godina zatvora. Obojica optuženika su oslobo?eni optužbe za granatiranje
Jastrebarskog budu?i da je sudsko vije?e utvrdilo da to kazneno djelo nije imalo elemente ratnog zlo?ina. S obzirom na poraznu
?injenicu da je drugooptuženom, državljaninu Srbije, su?eno u odsutnosti, još jednom upozoravamo na nužnost regionalne suradnje u
radu Državnog odvjetništva Republike Hrvatske i neprihvatljivost prakse su?enja u odsutnosti.

Milan Marti?, bivši predsjednik tzv. Republike Srpske Krajine je odlukom Žalbenog vije?a Me?unarodnog kaznenog suda za bivšu
Jugoslaviju (MKSJ) 2008. godine pravomo?no osu?en na 35-togodišnju zatvorsku kaznu za zlo?ine po?injene u Hrvatskoj, izme?u
ostalog, i za raketiranje Zagreba. Nakon spoznaje da tužiteljstvo MKSJ-a ne?e optužiti Milana Marti?a za granatiranje Karlovca i
Jastrebarskog, Županijsko državno odvjetništvo u Zagrebu je podignulo optužnicu za ta kaznena djela. Istom optužnicom
drugooptuženi Milan ?eleketi?, tadašnji zapovjednik tzv. "Glavnog štaba Srpske vojske Krajine“ (SVK), tereti se za granatiranje
Zagreba, Karlovca i Jastrebarskog.

Prema navedenoj optužnici spomenuti dvojac se tereti da je navedena kaznena djela ratnog zlo?ina protiv civilnog stanovništva
po?inio uz potporu vojnog vrha Savezne Republike Jugoslavije (SRJ). Podsje?amo, tijekom dva napada na Zagreb, 2. i 3. svibnja
1995., prema novaodima optužnice, smrtno je stradalo 7 osoba dok je 213 ozlije?eno, a od toga 98 gra?ana je zadobilo teške tjelesne
povrede. Gotovo svi su bili civili, a me?u njima je bilo i djece. Tijekom napada na Karlovac desetak osoba je zadobilo lakše, ali i teže
tjelesne ozlijede. Bilo je i materjalne štete.

Tijekom napada je upotrebljeno oružje koje je odredbama me?unarodnog prava zabranjeno za korištenje u oružanim sukobima (tzv.
zvon?i?i).
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